

ERRATA Nº 45/2024

EDITAL Nº. 146/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO

ERRATA DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO Nº 215/2024

A Pregoeira informa a todos os interessados no Edital nº. 146/2024 – Pregão Eletrônico, que a Ata no Diário Oficial do Município de Canoas (DOMC) em 28/08/2024 – Ano 2024 - Edição Complementar 3 – 3392, página 3/34, para a ter as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO Nº 215/2024

Documento: Processo/SEI nº. 24.0.000039058-1

Requerente: SME

Assunto/Objeto: Aquisição de carrinhos de carga, em atendimento às necessidades logísticas da Secretaria Municipal de Educação.

Modalidade: Pregão Eletrônico

Número do Edital: Edital nº 146/2024.

ITEM: 02 – M F MACHADO SOARES - CNPJ: 12.732.724/0001-09	
COTA EXCLUSIVA ME/EPP Carrinho de Carga - Tipo Armazém para Subir Escadas (6 rodas) Material: Metal. Conforme Anexo I Termo de Referência do Edital.	Vlr. Unitário: R\$835,00 Quantidade: 03 Total: R\$2.505,00
ITEM: 03- M F MACHADO SOARES - CNPJ: 12.732.724/0001-09	
COTA EXCLUSIVA ME/EPP Carrinho de Carga - Tipo Plataforma Material: Metal. Conforme Anexo I Termo de Referência do Edital.	Vlr. Unitário: R\$1.856,00 Quantidade: 02 Total: R\$3.712,00

LÊIA-SE:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO Nº 215/2024

Documento: Processo/SEI nº. 24.0.000039058-1

Requerente: SME

Assunto/Objeto: Aquisição de carrinhos de carga, em atendimento às necessidades logísticas da

DIÁRIO OFICIAL



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CANOAS - RIO GRANDE DO SUL

ANO 2024 - Edição Complementar 3 - 3393 - Data 29/08/2024 - Página 2 / 2

Secretaria Municipal de Educação.

Modalidade: Pregão Eletrônico

Número do Edital: Edital nº 146/2024.

ITEM: 02 – M F MACHADO SOARES - CNPJ: 03.230.856/0001-41	
COTA EXCLUSIVA ME/EPP Carrinho de Carga - Tipo Armazém para Subir Escadas (6 rodas) Material: Metal. Conforme Anexo I Termo de Referência do Edital.	Vlr. Unitário: R\$835,00 Quantidade: 03 Total: R\$2.505,00
ITEM: 03- M F MACHADO SOARES - CNPJ: 03.230.856/0001-41	
COTA EXCLUSIVA ME/EPP Carrinho de Carga - Tipo Plataforma Material: Metal. Conforme Anexo I Termo de Referência do Edital.	Vlr. Unitário: R\$1.856,00 Quantidade: 02 Total: R\$3.712,00

ONDE SE LÊ:

O presente termo de homologação que veicula a rerratificação será publicada no Diário Oficial do Município de Canoas, de acordo com a Lei Municipal nº. 5.582/2011 e Decreto Municipal nº. 439/2012, na mesma forma em que se deu a publicação original e no site do Banrisul.

LÊIA-SE:

O presente termo de homologação será publicado no Diário Oficial do Município de Canoas, de acordo com a Lei Municipal nº. 5.582/2011 e Decreto Municipal nº. 439/2012, na mesma forma em que se deu a publicação original e no site do Banrisul.

A publicação desta Errata está disponível no seguinte endereço eletrônico: www.canoas.rs.gov.br, www.pregaoonlibenarisul.com.br. Nada mais havendo digno de registro encerra-se a presente ata que vai assinada pela pregoeira.

Dionéia Enghusen
Pregoeira
Portaria Municipal 3.795/2024